

Протокол

№

гр. София, 23.11.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 23.11.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **9604** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,47 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. Д. С. – редовно уведомен, не се явява, не се представлява. От същия и от адвокат П. – упълномощеният му представител, са постъпили молби.

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ - С. при ЦУ на НАП, редовно уведомен, се представлява от юрк. З., с пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, не се представлява.

От жалбоподателя е постъпила молба, в която сочи, че е упълномощил адв. П. - САК на 20.11.2020 г., да го представлява, но адвокат П. е с влошено здравословно състояние, видно от представения към молбата тест за КОВИД-19, като същият е позитивен.

Едновременно с това е постъпила и молба от адвокат П., с представено към молбата, пълномощно, с което е упълномощен от жалбоподателя по делото, към която също е представен положителен тест за наличие на КОВИД-19 от 21.11.2020 г.

Същата молба от адвокат П. е изпратена и на мейла на АССГ, по настоящото дело. С молбата, молят да не бъде даван ход на делото поради внезапното влошаване на здравословното състояние на адвокат П. и приложеното писмено доказателство за това.

ЮРК. З. – Считам, че с оглед обстановката в страната и наличието на КОВИД-19, не следва да се дава ход на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото, във връзка с обявената извънредна епидемична обстановка в страната, както и представените писмени доказателства за позитивен тест на адвокат П. от 21.11.2020 г., и заявеното от самия жалбоподател, обстоятелство, че на 20.11.2020 г., е бил

контактен с адвокат П. и се налага да се самоизолира за 10 дни, съдът намира, че както жалбоподателят, така и неговия адвокат, сочат уважителни причини за неявяването си, а едновременно с това са заявили желание да участват лично в настоящото производство.

Предвид изложеното и като съобрази становището на ответника по делото, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ОТЛАГА и **НАСРОЧВА** делото за 04.02.2021 година от 10:20 часа, за когато ответната страна, редовно уведомена от днешното съдебно заседание. **ДА СЕ ПРИЗОВЕ** жалбоподателят за датата и часа на следващото съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:55 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: